KOHTPOJIbHAY PABOTA Ne 1

(/Iuneiinasi asrebpa u aHAJIUTHYECKAs] T€OMETPHS )

B 3ajaHusix 9Toii KOHTPOJILHOI ITapaMeTpbl n 1 m TpedyeTcst 3aMEeHUTh Ha I0C/Ie]]-
HIOIO 1, COOTBETCTBEHHO, IPEIIOCCIHION HeHy/IeBylo mudpy Bamero muanBumiyaib-
Horo mudpa. Ecin n = 0 uan m = 0, To BMECTO cOOTBETCTBYIONIEH MIMPbl HY?KHO
1oJicTaBuTh dncjo 10.

1. Ha Bektopax @ = (n+ 1,1,1) mw b = (1,1,n 4 1) moCTpoeH TapasLIeJorPaMM.
Haiiru:

a) yroJl MexKJIy JIHATOHAJISIMHU MapaJsLIelorPaMMa;

0) IIoMa/Ib MapaJLIeIorPaMMA,;

B) BBLICOTY MapaJlIeorpaMMa, OIYIIEHHYIO Ha BEKTOD b.

2. aner koopanuaaTs! BepimnH nupamuasl ABCD. Haiigure:

a) MoJLy/Ib BekTopa AB:;

0) 0ObeM IUPaMUJIbL;

B) JJINHY BBICOTBI, OIYIIEHHOI 13 BepIuHbl D,

An+2,1,1), B(1,n +2,1),C(1,1,n + 2), D(0,0,0).

3. B ycnoBusx npeabuiyineii 3agaun naiure:

a) ypasaenue miockoctu ABC;

0) ypaBHEHMUsI BBICOTHI, OIYIIEHHO} 13 BepnHbl D;

B) TOUKY [€pPecevdeHtst ITONH BbICOTHI ¢ OCHOBAHUEM.

4. Hanwr maTpuns! ), .S, D, naiijure:

a) S+ DT;
6) Q1
n+2 1 1 n 1 " |
Q = 1 1 1 S=111 ,D:(1 )
1 1 m+2 1 m m



5. Pemuth cucremy ypaBHeHUit
a) ¢ MOMOIIBI0 0OPATHOI MATPHIBL:

(m+1lrz+y+z=1,
rT+y+z=-—1,
r+y+n+1)z=1,

6) metosiom [aycca, ykazaTh GyHIAMEHTAJIBHYIO CHCTEMY DEIleHuii COOTBETCTBYIO-
el OTHOPOHO CUCTEMBI 1 3aIicaTh O0Iee pelieHne B BEKTOPHON (opMe:

(n+2)x+ (2n+3)y + 2 = 3n + 6,
T+y+z=3,
(m+ 1Dz +2(n+1)y+2z=3n+3.

6. /lokazkure, 9T0 BEKTOPHI @, b, ¢ 0O6pa3yioT 6a3uc u HailjuTe KOOPIMHATHI BEKTOPA
d B aTOM Oasuce:

a=(n,1,1),b=(1,m,1),e= (I, 1,n+m),d= (n+2,m+2,n+m+ 2).



